

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIV, nr. 7809

Simbătă, 4 septembrie 1982

4 pagini, 50 bani

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în județul Hunedoara În centrul siderurgic Călan

Vineri, 3 septembrie, s-a încheiat vizita de lucru pe care secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a efectuat-o timp de două zile, în unul dintre cele mai industrializate județe ale țării — Hunedoara. Ultima zi a fost consacrată analizei programelor de dezvoltare și modernizare a instalațiilor metalurgice amplasate în acest puternic centru siderurgic al țării, modulului în care furnaliștii, otelarii, cocsarii, organele și organizațiile de partid, consiliile oamenilor muncii acționează pentru îndeplinirea planului anual la toți indicatorii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, însoțit de tovarăsa Elena Ceaușescu, de tovarășul Constantin Dăscălescu, de alți tovarăși din conducerea de partid și de stat, precum și de primul secretar al Comitetului județean Hunedoara al P. C. R., a sosit, dimineața, la Călan, centru si-

derurgic în plină dezvoltare, situat nu departe de Hunedoara.

În întâmpinare au venit mii de metalurgiști, precum și locuitorii ai localităților învecinate pentru a exprima direct, cu deosebită căldură, dragostea și prețuirea sinceră pentru cel mai iubit fiu al națiunii noastre, pentru grija sa statornică de a da noi dimensiuni și perspective siderurgiei românești, ce deține un rol deosebit în dezvoltarea economică generală a țării, în asigurarea independenței patriei.

Secretarul general al partidului a fost primit și aici cu cele mai înalte onoruri, la fel ca în toate unitățile și localitățile vizitate.

În fața unei machete se prezintă stațiunea actuală și perspectiva dezvoltării acestei unități siderurgice.

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, cronică muncii și vieții acestui finăr și important centru siderurgic

al țării a înregistrat două momente importante: secretarul general al partidului a înaugurat, în aplauzele miilor de constructori și siderurgiști, a tovarășilor din conducerea partidului și statului nostru intrarea în probe tehnologice a furnalului nr. IV de pe noua platformă, având o capacitate de 1000 metri cubi, și amplasarea a încă două cocserii, III și IV, una dintre ele profilată pe cocs de turnătorie și dimensionată la o producție anuală de 330 000 tone.

Au fost vizitate secțiile furnale și cocserie.

La plecare, siderurgiștii au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarăsei Elena Ceaușescu o manifestare deosebit de caldă, dând expresie, încă o dată bucuriei lor de a-i avea ca oaspeți dragi.

În această atmosferă vibrantă, elicopterul prezidențial decolează îndreptându-se spre vechea vatră a siderurgiei românești — Hunedoara.

La Combinatul siderurgic Hunedoara

Aici este vizitată Oțelăria electrică nr. 2 a combinatului, unde se face o analiză concretă a posibilităților de care dispune marele combinat siderurgic hunedorean pentru a furniza economiei naționale produse de tot mai înaltă calitate.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu sînt întâmpinați de ministrul industriei metalurgice, precum și de directorul general al combinatului. În cadrul discuției de lucru, specialiștii au relevat extinderea pe care a

cunoscut-o și o cunoaște combinatul.

O imagine sugestivă a dezvoltării combinatului, a valorosului său potențial tehnic și uman, a capacității creatoare a siderurgiștilor hunedoreni o oferă Oțelăria electrică nr. 2, pe care sînt invitați să o viziteze tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului.

În timpul vizitei, apreciind realizările și preocupările siderurgiștilor hunedoreni, to-

varășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se ia măsuri hotărîte pentru asigurarea necesarului de profile grele pentru toată producția de rulmenți a țării, astfel încît să se elimine importul de asemenea profile. Tot în legătură cu aceasta, s-a indicat să se extindă gama sortimentală de oteluri destinate fabricației rulmenților. Secretarul general al partidului a subliniat, de asemenea, necesitatea de a se acționa, în continuare, pentru

(Continuare în pag. a IV-a)

Și aici se poate naște o legendă!

Întimplarea a avut loc cu cîțiva ani în urmă în satul Racovița. Un localnic, Gheorghe Sirbu, a chemat meșterii și le-a cerut să-i zugrăvească casa. Meșterii au adus varul, au înălțat schelele, au tencuit, apoi au amestecat culorile, le-au încercat

pe un colț de perete. ÎNSEMNĂRI
Văzute, citite, auzite; Cadran rutier; Sport.
Întimplarea de la Racovița are și ea tîlcul ei. Din acești simburile de întrecere în frumos în care se află prins întreg satul poate că cineva peste ani va putea zidi în vers ambiția și orgoliul racovițenilor de a se întrece în frumusețe cu satul lor.

tencuiala și zugrăveala încă crudă au început din nou lucrul...

Satul întreg a comentat această întrecere a frumusețului care are ceva din aburul preafrumoasei legende a Meșterului Manole, cel care a trecut de două ori în jert-

fă pentru rostirea sa, ce a sporit invidia domnitorului, că stă în puterea și priceperea lui să facă o lucrare care s-o întrecă în frumusețe pe cea abia încheiată:

ION ONUC NEMES

În pagina a II-a

● O prestigioasă instituție de învățămînt artistic; Școala populară de artă;
● Văzute, citite, auzite; ● Cadran rutier; ● Sport.

DIN CRONICA ÎNTREGERII SOCIALISTE

Calitatea — în centrul preocupărilor

Complexele acțiuni inițiate la întreprinderea „Textila” din Cisnădie, de la începutul anului de către Consiliul oamenilor muncii și Comitetul sindicatului au avut drept rezultat depășirea indicatorului de calitate cu 0,5 la sută și reducerea defectelor cu 0,16 la sută. Între măsurile mai importante menționăm: intensificarea controlului calității firelor atît prin probe curente de fiecare partidă, cît și prin introducerea controlului final la firele din producția zilei precedente; dezbateri periodice, cu întregul personal muncitor, a modului cum se realizează sarcina de calitate și stabilirea măsurilor necesare pentru îmbunătățirea calității produselor; preluarea cu întregul personal din activitatea de control tehnic de calitate a parametrilor tehnici și calitativi pentru fiecare produs nou, înainte de introducerea acestuia în producția de serie.

În mod deosebit s-a acționat pentru realizarea în cele mai bune condiții a producției pentru export. După analiza temeinică a prevederilor contractuale pentru fiecare comandă s-au stabilit măsuri concrete de-a lungul procesului tehnologic, menite să prevină apariția unor defecte. Rezultatul? Neînregistrarea nici unui refuz de produse expediate la beneficiarii externi, în prima jumătate a anului.



Recent, la secția metal II a întreprinderii „Flamura roșie” din Sibiu, a fost dată în funcțiune o linie modernă de zincare, realizată prin autoutilare, în cadrul noii hale de acoperiri galvanice, fapt care a dus la dublarea capacității. Foto: FRED NUSS

văzute citite auzite

● Incepind cu seria de la sfîrșitul lunii septembrie a.c., cei care doresc să urmeze cursurile Școlii de soțieri amatori sau ale A.C.R., în afara actelor cunoscute trebuie să prezinte și certificatul de cazier judiciar. ● Stănescu C. multumește medicului col. Marin Ghituleasa, șeful secției chirurgie a Spitalului militar Sibiu și întregului colectiv al spitalului pentru îngrijirea competentă și devotamentul neprecupțit acordate. ● La concursul mondial de cofură desfășurat recent la Paris nu au lipsit nici publicul, nici tehnica de vîrf. S-a lucrat cu tot ce a apărut nou în materie: aparate electronice de uscat părul și calculatoare speciale, programate pentru vopsitul părului în 64 de nuante. ● De mai bine de 3 luni, locatarii blocului I.U.P.S. din Sibiu, str. Macaralei nr. 4 A, nu beneficiază de programul de furnizare a apei calde, deși centrala termică a fost revizuită. De ce? ● Căderea la stomac și esofag este frecvent în China, Japonia și Islanda unde alimentația e bogată în produse conservate prin sare sau afumare. ● Familia Murdășan din Sibiu multumește lui E. Tatu, P. Novak, D. Rațiu, C. Proșteanu, E. Fleps, S. Zank, I. Vașadi, Gh. Rucăreanu, N. Rucăreanu și I. Rucăreanu care nu au ezitat nici un moment și au donat singe venind în ajutorul colegului lor de serviciu. Un gest frumos, uman. ● Locatarii de la blocul 11, scara 2, cartier Hipodrom I aduc mulțumiri organelor de miliție care, prin intervenție promptă, le-au redat liniștea conturbată adesea de unul din vecini. ● La ora actuală, specialiștii au desemnat Rio de Janeiro drept deținător al recordului mondial al zgometului. ● Celor care ne-au scris întrebându-ne de posibilitățile de a se vulcaniza minăi, le răspundem că ne-am interesat și inepind de luni, 6.09 a.c. la cauciucăria de pe str. 9 Mai din Sibiu vor fi primite și astfel de comenzi. ● Valeria Suciu multumește medicilor Alex. Leluțiu, Mircea Gorun, Ioan Dancăș, Elena Răducu și Gh. Trețiu, cit și întregului personal al secției medicale II și ortopedie de la Spitalul județean Sibiu pentru deosebita îngrijire acordată. ● De curînd, firma japoneză Seyko a anunțat că, la începutul primăverii anului viitor, va lansa pe piață un „Television watch” — un ceas brățară, totodată ceasornic și cronograf care are și un ecran de televizor. Dacă are ochi buni, posesorul poate urmări programele TV oriunde s-ar afla. ● Din nou despre apa caldă: locatarii de la etajele III și IV ale blocului 92 din cartierul Hipodrom nu pot folosi apa caldă pentru motivul că la respectiva „înălțime” apa nu ajunge. Dacă tot participă la plata întreținerii normale ar fi să beneficieze, nu? ● Cetățenii din circumscricția 28 — Sibiu ne scriu cu amărăciune despre ceea ce s-a ales din munca lor de înfrumusețare a zonei în care locuiesc: parcul din fața complexului alimentară de pe Calea Populiștii a fost distrus de indivizi certați cu ordinea și curățenia. ● Dintr-un interviu cu Julio Iglesias: „Dragostea cea adevărată este emoție și nu patimă întrucât patima e trecătoare, iar emoția — nesfîrșită”. Frumos spus. ● Locatarii din imobilul de pe str. Reconstructorii 10, din Sibiu au luat inițiativa de a depozita într-un loc anume hirtia veche, ziarele, cutiile de conserve etc., în vederea valorificării. Numai că una dintre locatari, Maria Lorosz ține să facă... notă discordantă, aruncîndu-le tot unde vrea ea. De ce-or avea unii ambiții nejustificate? ● P. SCURTU

O prestigioasă instituție de învățămînt artistic: ȘCOALA POPULARĂ DE ARTĂ

Retrospectivă. Unica formă de învățămînt artistic popular din județ trece pragul spre anul 30 de existență, ca instituție de stat. Cursanții: muncitori, funcționari, elevi, militari și alte categorii de oameni ai muncii de diferite vârste, din municipiul și județ, cuprinși în cursuri la sediu, sau clase externe (în alte localități).

Eficiența muncii cadrelor didactice — specialiști cu înaltă pregătire și competență profesională — constă în alimentarea vieții artistice amatoare și chiar profesionale cu interpretări și creatori de valoare. Nu rareori marile scene ale țării sau sălile de expoziții au ca „oaspeți permanenți” artiști care au trecut printr-o primă formă de studiere de talia școlii populare de artă. Cadrele didactice de la sate, în mare parte azi instructori ai unor formații artistice, au urmat cursuri de perfecționare pentru dirijat, regie teatru și brigăzi artistice, coregrafie, artă fotografică, artă cinematografică ș.a.

Activitatea desfășurată de către cadrele didactice, elevi și absolvenți organizați în diverse colective, a constituit un model pentru miscarea artistică de amatori. Amintim în acest sens: colectivul de operetă, corul școlii, grupurile vocale de muzică cultă și populară, formația de dansatori, artiștii plastici, fotografi și de artă populară, numeroșii solisti, formațiile de muzică ușoară, sau de jazz etc. Toate aceste forțe etalon sînt formate în contextul unei puternice emulații artistice clădită pe o puternică bază materială, aparatură și instrumente de practică culturală și artistică.

Prezentul. Fiind în pragul anului școlar 1982-1983, școala activează în recrutarea candidaților și testarea aptitudinilor lor. Mai precis, perioada 1-5 septembrie este rezervată pregătirii candidaților care, între 6-11 septembrie, vor fi verificați pe specialități, pentru a se stabili puterea lor de înțelegere a artei, temeinicia și seriozitatea preocupărilor artistice.

Structura anului școlar este identică cu cea a învățămîntului gimnazial. Progra-

mul cursurilor este adaptat posibilităților de frecvență a cursanților, respectiv schimbărilor din producție, astfel că un cursant are posibilitatea să urmeze cursurile atât dimineața cât și după masă. Sălile spațioase, cu întreg instrumentarul și aparatura necesară, stau la dispoziția cursanților în permanență, inclusiv pentru studiul individual și pregătirea suplimentară. În afara cursurilor, elevii au posibilitatea dezvoltării lor artistice prin activarea în unele forme colective de manifestare: cor teatru danșuri, orchestră, brigadă artistică, grup vocal, colective de creație etc. în fruntea cărora stau aceleasi cadre didactice cu studii superioare și bogată experiență.

Structura școlii prezintă o mare diversitate de forme. Mai întii precizăm că sînt clase la sediu (str. Al. Odobescu nr. 2), clase în diferite localități ale județului și clase în cadrul liceului pedagogic, pentru viitoarele cadre didactice de la sate. La sediu funcționează secția muzicală (canto, muzică populară, cultă, ușoară și de jazz), instrumente (pian, vioară, contrabas, clarinet, flaut, trompetă, trombon, corn, saxofon, acordeon, chitară ș.a.); secția teatru-brigăzi artistice-montaj; secția de artă plastică (pictură, grafică, sculptură, design, artă decorativă, ceramică); secția de coregrafie (dans popular, dans clasic și contemporan); secția de artă fotografică; secția de artă cinematografică; secția de artă populară (tesut-cusut).

În județ funcționează (în unele localități) clase de artă populară, joacărit, actorie, instrumente de fanfară ș.a.

Perspectiva. Dezvoltarea continuă a miscării artistice de amatori, impulsionată de mărețul festival al creației și interpretării „Cîntarea României” implică în mod hotărît dezvoltarea școlii și a activității ei. Reciprocitatea de influență pozitivă între școală și miscarea de amatori duc la o creștere calitativă continuă a activității, împingînd tot mai sus stacheta exigențelor. Acest fapt bucură dar și obligă. De aceea noul an școlar va crește în exigențe și în calitate. Succes! (T.S.)

O STATISTICĂ, MAI MULTE CONCLUZII

Zilele ploioase, soselele alunecoase, mizga au „prefatat” cu destule zile înaintea sosirii sezonului autumnal. Pe mulți din „oamenii volanului” schimbarea de... decor i-a prins nepregătiți, fapt reflectat limpede în... dinamica evenimentelor rutiere! Astfel, lipsa de prudență și ignorarea normelor conduitei preventive s-au soldat, numai în intervalul 22-31 august a.c., cu 11 accidente ușoare (termenul e destul de nepotrivit dacă avem în vedere împrejurarea că tot atîtea autovehicule au trebuit „internate” pentru remedieri în atelierele service!) și 3 accidente grave. În două cazuri, lipsa de supraveghere a copiilor de către părinți a avut drept urmare vătămarea integrității corporale a copiilor. Dar cauza-cauzelor care a stat la sorginta tuturor acestor neplăcute evenimente a fost neadaptarea vitezei de deplasare la condițiile concrete de drum.

Aceeași statistică întocmită de serviciul de circulație al Miliției județului Sibiu atrage atenția și asupra altui aspect: consumul de băuturi alcoolice, în ultimele 7 zile reținîndu-se nu mai puțin de 21 de permise de conducere, majoritatea aparținînd conducătorilor de motoare și de autovehicule proprietate personală! Și pentru că am intrat în sezonul de toamnă și ploaia, ceata, mizga vor îngreuna considerabil sarcina „omului de volan”, serviciul de circulație vă recomandă să vă deplasați cu viteze rezonabile, să folosiți odată cu in-

serarea faza scurtă, să vă verificați pneurile și stergătoarele de parbriz și să folosiți pentru frînare frîna de motor. Totodată, se reamînteste conducerilor întreprinderilor să ia din timp măsuri pentru echiparea corespunzătoare a tuturor autovehiculelor angrenate în transportul persoanelor care vor participa la campania de recoltare.

GRABA STRICĂ TREABA!

Dumitru Domnaru din Tilisca a fost avertizat în repetate rânduri de agenții de circulație pentru stilul agresiv, per-



culos în care se obisnuise să piloteze. Fleacuri, si-o fi spus el, continuînd să riște. Iar sîmbătă, 28.VIII. a.c., ziua în amiaza mare, si-a semnat singur „nota de plată”. Pe raza comunei Cristian, D.D. s-a angajat cu autoturismul I-SB-3620 într-o depășire neregulamentară, în timp ce din sens opus se apropia alt autovehicul. Intrînd în coliziune frontală cu acesta, grăbitul D.D. s-a ales, din fericire pentru el, doar cu cîteva fracțiuni și cu masina serios avariata. Aviz amatorilor!

Tot din cauza neadaptării vitezei a pătît-o, în 30.VIII. a.c., și Costel Caraman, inginer la I.T.A. Galați. Grăbit să ajungă la Orăștie pentru a-și cumpăra niște cojoace, C. Caraman a apăsat mai mult decît era cazul pedala de accelerație a autoturismului I-GL-8040 (n.n.)

Sibienui — cîștigători ai concursului

„Drumetrie și orientare turistică”

Între 21-28 august a.c., C.C. al U.T.C. prin Clubul republican de turism montan pentru tineret a organizat etapa finală a concursului „Drumetrie și orientare turistică” aiuns la a VII-a editie. Întrecerea a inclus un traseu de regularitate (desfășurat pe masivul Piatra Mare cu sosire la cabana Diham) și alte trei probe: sanitară, orientare turistică (pentru băieți — lungimea traseului a măsuras 10 000 m cu 880 m diferență de nivel, iar pentru fete — 8000 m cu 660 m diferență de nivel) și culturală.

Comportîndu-se remarcabil, echipa județului Sibiu — compusă din Alfred Almen, Ovidiu și Florin Mihuleț, Maria Ghebur, Angela Babaioana și Anisoara Grecu, toti membri ai secției „Montana” de la Întreprinderea poligrafică — a ocupat locul întii, devansînd reprezentantele județelor Iasi și Mures clasate, în această ordine, pe următoarele două locuri ale clasamentului final. Cu ocazia festivității de premiere, sportivilor tipografi sibieni le-au fost înmîinate legitimații de membri onorifici ai Clubului republican de turism montan pentru tineret de la Bușteni. (B. Mircea).



Campionatele balcanice de călărie

DUMINICĂ, 5 septembrie: ora 14 Festivitatea de deschidere a Campionatelor balcanice de călărie, editia a XIII-a; ora 15: Proba de deschidere — sărituri obstacole — juniori; ora 16: sărituri obstacole — fete; ora 17: sărituri obstacole — seniori; LUNI, 6 septembrie: zi de odihnă; MARTI, 7 septembrie: ora 15: Campionatul balcanic obstacole individual — juniori, proba nr. 1; ora 16,30: Campionatul balcanic obstacole individual — seniori; proba nr. 1; MIERCURI, 8 septembrie: ora 15: Campionatul balcanic obstacole — juniori, individual, proba nr. 2; ora 16,30: Campionatul balcanic obstacole

— seniori, individual, proba nr. 2; JOI, 9 septembrie: ora 15: Proba internațională de sărituri obstacole — seniori H.C., ora 16,30: Campionatul balcanic obstacole — fete, individual, proba nr. 1; VINERI, 10 septembrie: zi de odihnă; SIMBĂTA, 11 septembrie: ora 15: Campionatul balcanic obstacole — fete, individual, proba nr. 2; ora 16: Campionatul balcanic sărituri obstacole echipe — juniori; DUMINICĂ, 12 septembrie, ora 14,30: Campionatul balcanic obstacole echipe — fete; ora 16: Campionatul balcanic obstacole echipe — seniori; ora 18: Festivitatea de închidere a Campionatelor balcanice de călărie.

Handbal Steaua Buc. — Independența-Carpați Mîrșă 36-15 (16-9)

Mîrșeni, fără Birtalan, Kicșid și Stockl, au început bine jocul deschîndu-l scorul și conducînd în minutul 4 cu 3-1. Treptat experiența competițională a celor de la Steaua își spune cuvîntul acestia conducînd cu 4-3 în min. 6, 10-5 în min. 22 și 16-9 la pauză, pentru ca în repriza secundă pe

fondul unei căderi a echipierilor de la Mîrșă, a unui joc cu tentă excesiv individualistă a acestora, dublat de o serie de greșeli tehnice și a unui arbitraj favorizant pentru gazde să se detașeze la o diferență de 21 de puncte.

A arbitrat slab cuplul Isop-Tănăsescu (Pitești). (O. Rusu).

— ploaia torrențială și soseaua era ca sticla) și, într-o curbă ușoară, pe raza comunei Săliște, a părăsit val-virteje carosabilul, răsturnîndu-se pe cîmp. Inginerul și soția sa au scăpat cu... spaima, dar mama pilotului a fost grav accidentată, iar autoturismul distrus.

DOR DE DUCĂ... MOTORIZAT!

Mare bucurie mare pe capul lui Gheorghe Topa din Agnita (str. Crișan nr. 38) cînd, la 6 iunie a.c., dobîndea permisul de conducere pentru motoretă. Dar după numai două luni își dădea în petic, fiind depistat (la ghidonul motoretei SB-2-345) conducînd sub influența băuturilor alcoolice.

Concittadinul său Nicolae Dusleag (str. M. Eminescu nr. 13) a făcut-o și mai... lată. Tot pentru consum de alcool i-s-a reținut permisul de conducere a motoretei personale. După două luni, mai precis în 20 iunie a.c., permisul i-a fost restituit, Dusleag promîțînd solemn că nu va mai greși. Știți cit a tînut promisiunea? Pînă la... primul chef? După care, cocotat pe o motocicletă (46-MȘ-4988), a plecat în 8.VIII. a.c. la plimbare, nerespectînd, printre altele, nici regulile de circulație la trecerea peste pașajele C.F.R. Recidivist fiind și neavînd permis pentru conducerea motocicletei, N.D. si-a văzut anulat permisul pentru motoretă, fapta sa căzînd sub incidența legii penale. Deh, capul face, capul trage!

Rubrică realizată de MIRCEA BIȚU, (cu sprijinul Mil. jud. Sibiu)

PRO
T.V.

11.00
Matineu
11.30 Film
mini și u
dîu 18. 1
foicloric.
stîrșit de
18.35 Săp
țică, 18.5
seri, 19.0
● Sport
trier cîns
ment poe
leenciclop
Ritmuri
20.30 Film
mini și
sodul 20.
rea de si
● Specta
tăți umor
zicale,
22.20 Tele
Melodii i

CIN

SIBIU
Sfinx"
13.45: 16:
Arta: Se
lui" ore
14.30: 16:
Tineret
botu" o
14: 16:
pendența
musha"
orele 1
7 Noieml
primăvar
te" orele
20.

MEDIA:
sil „Tess
ru" ore
70 Tiner
boul stei
serii ore
I. L. Car
și hotu"
18 și 20.
CISNAIL
culatorul
te" orele
26
AGNIT
amintirile
serii ore
DUMBR
Calculato
risește",
și 20.
OCNA
Destinați
dia", ore
COPȘA
„Kramer
mer", ore

Tele
●

Intrepri
rețele "ei
I.R.E.S.
te electr
- 1 33 7

Miliția
deteană
sie 4-8
Miliția
Armata
-- 1 32 0

Polici
nica de
dicatele
3 12 16:
@ F.R.,
- 3 13 6

ca de oc
citiu 1-
Polici
logica
Unitate 1
Pomp
lova 24
Salvar
August
3 32 23.

me
După
mează
de servic
miine vr
frumoasă
roasă, cu
riabil. V
fia slab,
riile min
cuprinse,
15 grade
maxime
grade.

met

MARILE REZERVE ALE MICII INDUSTRII

Creșterea și diversificarea producției bunurilor de consum și serviciilor

În prezent, în județul nostru funcționează 1273 secții, ateliere și puncte de lucru specializate în activitatea de industrie mică și prestări de servicii. În care lucrează un număr de peste 18.000 de oameni. În municipii și orase și în majoritatea comunelor județului funcționează unități producătoare de articole de uz casnic și gospodăresc din metal și lemn, materiale plastice, mobilier din lemn, confecții textile, confecții din piele și înlocuitori de piele, produse tricotate, încălțăminte, produse de marochinărie de artă populară s.a. De asemenea în totalul industriei mici o importantă pondere o detin

Potrivit programului special de măsuri la nivelul județului (vezi tabelul nr. 1), program defalcă de municipii, orase și comune precum și pe fiecare unitate în parte, industria mică va cunoaște în actualul cincinal importante creșteri cantitative și mai cu seamă calitative. În această perioadă în domeniul industriei mici se vor înființa 37 secții și ateliere productive și prestatoare de servicii, se va extinde și diversifica gama sortimentală a prestațiilor de servicii, în special în noile cartiere de locuit din orase. În viitoarele centre urbane și în comunele care nu detin astfel de servicii.

Pornind de la necesitatea valorificării superioare a resurselor naturale din fiecare localitate și zonă a județului, precum și de la cerințele populației, tot mai diversificate, se urmărește crearea de noi unități în comunele unde există resurse naturale de piatră, nisip, lemn, produse secundare ale industriei republicane care pe de o parte stabilizează o însemnată parte a forței de muncă, iar pe de altă parte diminuează simțitor navetismul în cadrul ju-

destărilor de servicii către populație într-o serie de domenii cum sînt: lucrările pe bază de comandă în ateliere de confecții, tricotaje, încălțăminte, mobilier, reparații auto, reparații obiecte de uz casnic și îndelungat, frizerii, coafură, curățătorii, prestări în construcții, servicii personale, servicii de turism, sport și agrement etc. După valoarea producției industriale și a prestațiilor de servicii din industria mică, în prezent, la nivelul județului cooperatia mestesugărească deține 61 la sută, consiliile populare 22 la sută, cooperatiile de consum 15 la sută, iar cooperatiile agricole de producție doar 2 la sută.

În vederea realizării procesului de autoaprovizionare la nivelul județului și al fiecărei localități în parte, industria mică trebuie să realizeze o serie de secole și unele usoare (care vor crește cu 57,4 la sută în '85 comparativ cu '80), articole pentru agricultură și rădăcinărit (86,1 la sută), obiecte de uz casnic și gospodăresc (25 la sută).

În cadrul activității de industrie mică, prestațiile de servicii către populație vor crește în 1985 cu 57,2 la sută comparativ cu anul 1980 la finele cincinalului fiecare locuitor al județului beneficiind de servicii în valoare de

minimum 3680 lei pe an. În activitatea de industrie mică trebuie să se aibă în vedere folosirea în mai mare măsură a resurselor energetice de pe rîurile de munte interioare. În acest sens, în actualul cincinal se prevede construirea a peste 50 microhidrocentrale cu o putere instalată de 32,6 MW și a unor instalații de biogaz (într-o primă etapă — la Șelimbăr și Medias).

Dezvoltarea industriei mici și a prestațiilor de servicii în cincinalul 1981—1985 la nivelul județului Sibiu

Tabelul nr. 1

Indicatorul	U.M.	1980 (realizat)	1985 (plan)	Creșteri (%)
Număr unități pentru producție și prestări servicii în industria mică		1266	1303	102,9
Număr personal muncitor din activitatea de industrie mică	oameni	17200	19609	114,0
Agregate minerale și piatră de construcții	mii m.c.	259	320	123,5
Marmură	mii m.c.	0,3	0,7	2,3 ori
Nuiele răchită	tone	5,0	27,0	5,4 ori
Stuf	tone	100	105	105,0
Sorg	tone	10	24,4	2,4 ori
Lemn din doborâturi de vînt și tăieri de igienizare	mii m.c.	2,4	5,7	2,4 ori
Cioburi de sticlă	tone	678	900	1,3 ori
Materiale plastice	tone	8	15	1,7 ori
Resturi de piei și blănuri	tone	3	30	10 ori
Resturi de partiți, cu-poane de țesături și alte materiale textile	tone	186	230	123,6
Servicii pentru produse executate la comandă	mil. lei	186,5	291,5	156,3
Valoarea producției nete	mil. lei	639,4	1005,1	157,1
Volumul prestațiilor de servicii pentru populație	mil. lei	609,8	1101,0	180,5
Export	mil. lei	43,6	69,6	159,6
Desfaceri de mărfuri cu amănuntul	mil. lei	1112,9	1379,9	123,9

Reciclarea resurselor

În contextul valorificării superioare a tuturor resurselor disponibile un loc aparte revine industriei mici în procesele de recuperare și reintroducere în circuitul economic a materialelor re folosibile (M.R.R.), a pieselor, subansamblurilor, bunurilor de uz casnic și gospodăresc scoase din folosință, reutilizabile ca atare sau prin recondonare, ce provin fie din sfera producției, fie din cea de consum.

În județul nostru, cel puțin pînă în prezent, această activitate se realizează cu predilecție prin cooperatia mestesugărească. În 1981, valoarea producției realizată din M.R.R. s-a ridicat în acest sector la 879 milioane lei (15,7 la sută din totalul producției marfă realizate). În prezent, 3 cooperative din județ, prin 8 unități specializate achiziționează și valorifică diverse produse, subansamble și piese. De pildă se realizează dulapuri frigorifice cu compresor, din frigidera Fram (tipul vechi, cu absorpție); cirlige de pescuit, din capete de otel de la „Flamura roșie” Sibiu; unelte de grădinărit din fișii de tablă de la „Emailul roșu” Medias; etajere suspendate din resturi de PAL; țesături și tricotaje pentru copii, din cupoane și resturi de fire P.N.A.; lenjerie de pat, din cupoane de la întreprinderile de țesături; jucării pentru copii, din diferite căzături de mase plastice; sticlă artizanală, din cioburi de sticlă de la „Sticla” Avrig s.a.

Sigur, realizările de pînă acum sînt un început bun și promițător, dar departe de nivelul posibilităților de care dispune județul nostru. Acțiunea trebuie extinsă de urgență și la o serie de categorii de bunuri electrice, electrotehnice, produse de mecanică fină, auto-moto-velo, textile, confecții din piele și blănă, mobilier din lemn s.a. Mai mult decît atît: această activitate trebuie extinsă, pe lîngă cooperatia mestesugărească și în cooperatia de consum, în unitățile consiliilor populare și cooperativele de producție.

Reactivarea tradițiilor

Este un adevăr că județul Sibiu este locul unor mari și frumoase tradiții în materie de mestesuguri și artizanat. Dar, este tot atît de adevărat că pe de o parte, procesul intens de industrializare din ultimele trei decenii a făcut ca mulți, foarte mulți meseriași să treacă în marea industrie, iar pe de altă parte, n-au existat preocupări suficiente de a „forma” noi contingente de meseriași care, cu timpul, să la locul celor care, din diferite motive, au abandonat tradiția. Alte meserii, ca de pildă fierăria, rotăria s.a. legate, cu ani în urmă, de creșterea cailor și a altor animale de muncă, de necesitatea construirii atelajelor de transport (care, sîni, trăsuri) s-au „atrofiat” ca urmare a dezvoltării într-un ritm rapid a industriei producătoare de mijloace de transport.

Un fapt rămîne incontestabil: în condițiile actualei crize a combustibililor și energiei, tracțiunea hipo, meseriile legate de sistemul casnic gospodăresc se revitalizează. Se impune, deci, și în județul nostru, ca în anii care vin tradițiile mestesugărești să fie repuse în drepturi și readuse la adevărata lor valoare. Trebuie să gădîm, doar temeinic formele organizatorice și mijloacele de cooperare pentru ca locul meseriașului și artizanului în viața satului — să se bucure de toată prețuirea.

În concluzie...

Industria mică din județul nostru poate și trebuie să atingă obiectivele cuprinse în programele speciale întocmite în acest sens la nivelul fiecărei localități și unități în parte. În aceste condiții ea își va sporii contribuția la restructurarea economiei județului, la creșterea eficienței acesteia, la o mai bună satisfacere a cererii populației, la creșterea numărului locurilor de muncă și îmbunătățirea folosirii forței de muncă, la sporirea ponderii exportului județului nostru în cadrul economiei naționale. Aceste obiective de maximă importanță și actualitate pot fi atinse numai dacă întregul personal din acest domeniu și mai cu seamă cadrele de conducere de la toate nivelele, întregă structura organizatorică vor demonstra un mai pronunțat spirit de inițiativă și un grad ridicat de mobilitate, de adaptabilitate, atît la cerințele pietii acestei industrie, cit și la posibilitățile tehnico-materiale și umane existente în profiul teritorial.

NICOLAE BLAGA

Un „dialog” permanent între mica și marea industrie

Așa cum se cunoaște, județul nostru este un județ puternic industrializat. Prin natura ramurilor de care dispunem (industria constructoare de mașini, industria ușoară, industria alimentară, industria lemnului s.a.), în mod firesc din procesele de producție rezultă o serie de materiale care, deși nu mai pot fi folosite în condiții de economicitate în „marea industrie”, ele constituie materii prime de bază pentru „mica industrie”. Sigur, este un fapt demn de toată lauda că o serie de unități republicane au creat prin forțe proprii o serie de ateliere și chiar secții destinate în exclusivitate valorificării unor astfel de materiale re folosibile. Menționăm în acest sens: „Emailul roșu”, „Tirnava” și „8 Mai” din Medias; „Balanta” și „Drapelul roșu” din Sibiu, „Textila” Cisnădie s.a. Astfel de secții trebuie înființate de urgență și în celelalte unități economice care se pretează la asemenea activități. Dar chiar și în aceste condiții rămîn o serie de materiale care se pot valorifica prin intermediul industriei mici în mod superior. Iată un singur exemplu: producția realizată de cooperatia mestesugărească în cooperare-co/aborare cu unitățile republicane în 1981 a fost de 68,4 milioane lei, iar în 1985 va depăși 100 milioane lei. Principalele unități republicane pentru care se execută și livrează produse prin colaborare sînt: I.P.A.S., „Libertatea” Sibiu, „Emailul roșu” Medias, „Carbosin”

Copșa Mică, „Mecanica” Cugir, „Electrobanat” Timișoara, „Electroarges” Pitesti s.a. Desigur, am evalueat aici doar un exemplu pozitiv. Trebuie să fim însă de acord că nu în toate situațiile lucrurile merg la fel de bine și că modalitățile de cooperare pe plan local sînt încă departe de a se fi epuizat. Prin urmare, rezervele sînt mari și ele trebuie puse în valoare neîntîrziat.

Despre rolul muncii la domiciliu

Atît în tara noastră, cit și în alte țări, la realizarea programului de dezvoltare a industriei (mai cu seamă a micii industrie) o însemnată contribuție o are practicarea muncii la domiciliu. Avantajele acestui gen de activitate sînt multiple. Pentru lucrători, întrucît permite atragerea în circuitul economic a unor persoane (femei cu copii, pensionari, oameni suferinzi etc.) care, nu se pot încadra într-o unitate socialistă, asigură venituri suplimentare familiilor acestora, elimină cheltuielile de transport s.a. Pentru unitatea organizatoare, întrucît permite folosirea unor spații și mijloace de producție existente în gospodăriile populației fără nici o investiție, creșterea rentabilității unității prin reducerea cheltuielilor de regie cu cota parte obținută prin munca la domiciliu etc. Și în județul nostru această formă de activitate s-a dezvoltat susținut. În prezent, prin cooperatia mestesugărească lucrează la domiciliu 4140 oameni (reprezentînd în cooperatia mestesugărească, de pildă, 31,2 la sută din totalul personalului productiv), iar pînă în 1985 numărul lor va crește la peste 5000 (vezi tabelul nr. 2). Producția marfă realizată prin munca la domiciliu în cooperatia mestesugărească în 1981 s-a ridicat la 229,2 milioane lei, reprezentînd 22,2 la sută din totalul producției marfă realizată. Pe activități, ponderea muncii la domiciliu în totalul producției o detin: produsele de artizanat — 22,3 la sută; tricotaje — 36,3 la sută; confecții textile — 5,4 la sută; pielărie, blănărie, încălțăminte — 5,5 la sută, mase plastice — 9,8 la sută, prelucrarea metalelor — 15,6 la sută; alte activități — 4,1 la sută. Potrivit Legii nr. 2/1980 cu privire la dez-

voltarea industriei mici, această activitate și-a extins sfera de cuprindere. Pe lîngă producția de artizanat, covoare, țesături, broderii, confecții, împletituri s.a. prevăzute de reglementările din 1970, noua lege include și prestațiile de servicii. În aceste condiții — în care industria mică poate și trebuie să-și sporească ponderea în cadrul economiei județului — munca la domiciliu va trebui canalizată spre: • creșterea și diversificarea producției bunurilor de consum și a prestațiilor de servicii către populație; • atragerea creatorilor populari, în special a femeilor, păstrători de tradiții în diferite mesesuguri sau artă populară; • atragerea în această activitate a unor persoane cu deficiente fizice, care nu pot lucra în unități economice, dar care pot lucra la domiciliu, creîndu-le astfel posibilitatea ca, în afară de veniturile realizate, să se simtă utile familiei și societății etc.; • această activitate trebuie extinsă mai mult în cooperatia de consum, precum și în cooperativele agricole de producție și consiliile populare unde importante forțe de muncă sînt disponibile, mai ales în timpul iernii.

Personal cu munca la domiciliu (oameni)

Tabelul nr. 2

Sistema	1980	1985
Total din care:	3447	5560
— cooperatia mestesugărească	3027	5000
— cooperatia de consum	58	140
— cooperative agricole de producție	362	420

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în județul Hunedoara

La Combinatul siderurgic Hunedoara

(Urmare din pag. 1)

diversificarea producției, pentru obținerea unor oteluri de calitate tot mai bună, pentru reducerea consumurilor energetice, pentru recuperarea și valorificarea zgurilor, a celorlalți materiale secundare rezultate din procesul de elaborare a metalului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu vizitează în continuare Uzina de laminoare. Și aici, secretarul general al partidului îi se face o primire entuziasată, deosebit de călduroasă. Tineri și tinere oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu flori, le adresează emoționante cuvinte de bun venit.

Sunt vizitate laminorul de sticlă nr. 3 și laminorul de bile.

Secretarul general al partidului se opreste apoi în fata unei microexpoziții, amenajată în laminorul de semifabricate nr. 1, unde gazdele așază în prim planul preocupărilor se află asimilarea de profile noi, cu proprietăți deosebite.

În încheierea vizitei la grupul de laminoare al Combinatului siderurgic de la Hunedoara, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, frumose buchete de flori, pentru realizările obținute. Și îndeamnă să facă totul pentru a da țării oteluri de calitate superioară, pentru a valorifica la maximum dotarea tehnică bună de care dispun.

Cuvintele secretarului general al partidului au găsit un puternic ecou în constința și inimile acestui destoinic colectiv muncitoresc, care îl salută din nou, cu cele mai

alese sentimente de pretuire și recunoștință, pe conducătorul iubit al partidului și statului.

Coloana oficială s-a îndreptat apoi spre zona de est a orasului, acolo unde sînt amplasate două din noile și modernele unități ale industriei usoare — **Întreprinderea de încălțăminte și cea de tricotate tip lină**, construite din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Mii de femei au tinut să fie prezente la acest emoționant și semnificativ eveniment — vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarăsei Elena Ceaușescu în întreprinderile lor. Ele au ovationat îndelung pentru secretarul general al partidului, uralele și aplauzele, florile oferite cu drag fiind elocvente dovezi ale pretuirii și respectului pe care muncitorimea hunedoreană le nutrește față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, ca de altfel, întreaga noastră clasă muncitoare.

Este vizitată o expoziție ce găzduiește produse reprezentative ale unităților industriei usoare din județ.

Se intră apoi în întreprinderea de încălțăminte unde sînt produse peste 1,3 milioane perechi de încălțăminte anual. Felicitanți tinărul colectiv al unității pentru rezultatele obținute în reorganizarea fluxurilor tehnologice, care vor conduce la obținerea unei producții suplimentare de peste 500 000 perechi de încălțăminte în spațiile de producție existente, secretarul general a urat noi succese în muncă și multă sănătate harnicilor muncitoare hunedorene.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea

de partid și de stat se îndreaptă apoi spre întreprinderea vecină — cea de tricotate tip lină. Și aici, oamenii muncii fac o primire entuziasată oaspetilor dragi. Secretarul general al partidului îi sînt prezentate o serie de produse realizate pe baza unor tehnologii superioare puse la punct în întreprindere.

Secretarul general al partidului a felicitat colectivul de oameni ai muncii pentru produsele foarte frumoase realizate, exprimîndu-și încrederea că și în continuare nu va fi preocupat nici un efort pentru ca activitatea desfășurată aici să poarte amprenta unei înalte eficiențe, a calității și competitivității.

De la Întreprinderea de tricotate, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au îndreptat într-o mașină deschisă, spre stadionul „Corvinul” unde s-a desfășurat marea adunare populară.

Pe întregul traseu, care a străbătut principalele artere ale municipiului, mii de hunedoreni și-au exprimat cu deosebită căldură sentimentele de înaltă pretuire și dragoste față de secretarul general al partidului, profunzilor lor recunoștință față de preocuparea sa constantă pentru dezvoltarea județului Hunedoara, a întregii țări.

Se ovationează neîntrerupt pentru partidul nostru comunist, pentru conducătorul său încercat, pentru patria socialistă, pentru pace și colaborare în întreaga lume.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au răspuns cu multă simpatie și căldură acestor manifestări prietenesti.

Marea adunare populară din municipiul Hunedoara

O încununare a noului și fructuosului dialog de lucru purtat de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, timp de două zile, cu făuritorii de bunuri materiale și spirituale de pe meleagurile hunedorene, a constituit-o marea adunare populară desfășurată vineri, în municipiul Hunedoara. Zeci de mii de locuitori ai municipiului și județului au tinut să fie prezenți la acest moment culminant al vizitei de lucru — cea de-a noua din ultimii 17 ani — a conducătorului partidului și statului nostru în județul Hunedoara.

Pe stadionul municipal, unde s-a desfășurat marea adunare populară, domnea o atmosferă sărbătorească. Împrejurimile vibră de uralele și ovatiile multimii — o mare de oameni fluturînd steagulețe și esarfe roșii și tricolore, scandînd pentru partid și secretarul său general.

Apariția la tribună a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarăsei Elena Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului a fost salutată cu îndelungi aplauze și ovatii.

Iubiți oaspeti răspund cu căldură manifestărilor de stimă și pretuire ale multimii. Grupuri de pionieri și soimi ai patriei, tineri și tinere oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarăsei Elena Ceaușescu, frumose buchete de flori.

Marea adunare populară a fost deschisă de primul secretar al Comitetului județean Hunedoara al P.C.R., tovarășul Radu Bălan.

În continuare au luat cuvîntul Sabin Faur, director general al Centralei industriale siderurgice Hunedoara, Eugenia Spineanu, maestrul confecționer, secretar al Comitetului de partid de la fabrica de încălțăminte Hunedoara, tovarășul Nicolae Chira, maestrul furnalist principal la Combinatul siderurgic „Victoria” Călan.

Exprimînd dorința celor prezenți, a tuturor locuitorilor județului, primul secretar al Comitetului județean de partid a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu rugămintea de a lua cuvîntul.

Primit cu via și îndelungi aplauze, cu puternice urale și aclamații, a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Românie.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebită atenție și cu deplină aprobare de toți cei prezenți, fiind subliniată în repetate rînduri cu vie aplauze și ovatii.

În încheierea adunării a luat cuvîntul primul secretar al Comitetului județean de partid.

Marea adunare populară din municipiul Hunedoara se încheie într-o atmosferă de vibrant patriotism. Zecile de mii de participanți aclamă din nou cu însufletire, ovationează îndelung pentru partid și secretarul său general, pentru continua înflorire a patriei noastre socialiste.

Această grandioasă adunare populară s-a încheiat vizita de lucru a secretarului general al partidului în județul Hunedoara.

Pe platforma din fata stadionului a avut loc solemnitatea plecării din județ a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Mii de oameni ai muncii ovationează cu însufletire, scandează cu putere pentru partid, pentru secretarul său general.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu și-au luat un călduros rămas bun de la reprezentanții organelor locale de partid și de stat, de la hunedoreni prezenți pe platoul din fata stadionului.

În aclamațiile și uralele multimii, elicopterul prezidențial a decolat îndreptîndu-se spre Snagov.

Mica publicitate

VÎNZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Vînd apartament, două camere confort I, Hipodrom II, bloc T 5, ap. 34 (îngă Transilvania), (7000)
- Vînd urgent apartament 3 camere, bucatărie, baie, Hipodrom II, bloc T 10, sc. A, ap. 8, David, (7122)
- Vînd radiocasetofon nou „Phillips”, stereo, spatial, automatic (cap. long-life); Minimo-bra și cătel Pudel, negru, Sibiu, telefon 3 41 09, (7018)
- Vînd Fiat 124 Combi, stare excepțională, Medias, telefon 1 10 70, după ora 17, (7145)
- Vînd IMS M-461, stare bună, Sibiu, telefon 2 49 45, (7127)
- Vînd motor și piese Trabant, Sibiu, telefon 3 40 81, (7114)
- Vînd 4 camere, dependințe (casă), Sibiu, telefon 2 09 24, orele 11—15; 16—18, (7118)
- Vînd bicicletă curse Favorit, V. Aaron, bloc 43 A, ap. 11, (7100)
- Vînd mobilă: dormitor bucatărie, Sibiu, Hipodrom I, bloc P 3, ap. 36, telefon 2 34 84, orele 16—20, (7149)
- Vînd Dacia 1100, stare excepțională, Săliște, str. Foltești nr. 526, (7097)
- Cumpăr frigider Fram 112 sau 117, telefon 7 24 02, orele 13—14, (6460)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Cedez apartament două camere (gaze) Timisoara. Doresc similar Sibiu, telefon 1 75 74, (7121)

- Schimb apartament proprietate, 3 camere, confort I mult îmbunătățit, nivel superior, cu similar parter, etajele I—II, telefon 3 31 93, (6897)
- Ofer apartament confort I două camere, Terezian, pentru două garsoniere, Sibiu, str. 11 Iunie, bloc 7, ap. 36, (7102)
- Cedez cameră, bucatărie, baie, WC, central, Doresc asemănător, cu bucatărie mai mare, circa 10 m.p. telefon 1 67 60, (7105)

OFERTE DE SERVICIU

- Îngrășec copil la domiciliul meu (cartier Gh. Gheorghiu-Dej — îngă complex), Sibiu, telefon 3 14 36, (7101)
- Caut femeie îngrășec copil la domiciliul meu (Strand), Sibiu, telefon 1 27 91, după ora 16, (7156)

INCHIRIERI

- Familie căutam gazdă, Sibiu, telefon 2 20 03, între orele 18—20, (7098)
- Primesc o fată în gazdă, Sibiu, telefon 3 14 24, (7143)

ANUNTURI FAMILIALE

- La aniversarea vârstei de 60 ani și pensionării, sotia, copiii, ginerii, nurorile și nepotii urează dragului lor SIMION BĂRA, din Vurbăr, multă sănătate și mulți ani fericiți! (7123)
- Cu adîncă durere în suflet, sotia și copiii anuntă de cei care l-au cunoscut că astăzi 4 septembrie 1982, se împlinește 6 săptămîni de cînd l-a părăsit scumpul lor tată și sot

LIVIU MOLDOVAN

Va rămîne mereu viu în inimile noastre. (7139)

● Cu aceeași nemărginită durere amintim rudelor și cunoștințelor că duminică, 5 septembrie 1982, se împlinește un an de la decesul celei care a fost o bună sotie, mamă și soră

MARIA BEU
(născută Comănescu)

Îi vom păstra o vesnică și nestearsă amintire pentru suferința ei bun. (7133)

● Familia Dumitru Barbosa este alături de familia Vasile Stoica la durerea pricinuită de decesul fiului lor

VASILE STOICA
și le transmite sincere condoleanțe. (7160)

● Asociația de locatari 3 — Hipodrom I își exprimă regretul pentru înțetarea din viață a fostului membru în comitet

GHEORGHE MAZI
(7124)

Cu aceeași durere în suflet, sotia Iustina anuntă împlinirea a șase săptămîni de cînd m-a părăsit pentru totdeauna scumpul meu sot

OPREA IHORA
Nu te voi uita niciodată!
(7130)

Mama, Lățan Maria și frații anuntă cu adîncă durere înțetarea din viață a dragului lor fiu și frate

NICOLAE LAZĂR
— 32 ani —
Înmormîntarea — azi, 4 septembrie 1982, ora 12, din V. Aaron, bloc 32. (7131)

Vecinii din str. V. Aaron îndurerăți de decesul bunului lor vecin

ALEXANDRU NISTOR
transmit sincere condoleanțe familiei îndoliată. (7134)

Colegele de muncă de la întreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu — atelier confecție mătase — își exprimă regretul pentru înțetarea din viață a bunicii lor colege

VERONICA BITU
și transmit familiei îndoliată sincere condoleanțe. Nu te vom uita niciodată. (7136)

Sotia și rudele apropiate anuntă înțetarea din viață a dragului lor

EREMIA LUPEA
— 63 ani —
Înmormîntarea — azi, 4 septembrie, ora 14 în Săliște. (7142)

Doina, Sanda, Nelu și Andreea îndurerăți, deplîngem înțetarea din viață a scumpului nostru tată și bunice

EREMIA LUPEA
(7142)

Cu adîncă durere anuntăm trecerea din viață a celui care a fost

ZENOVIE ȘTEFANOVICI
Înmormîntarea — azi, 4 septembrie 1982, ora 10, din Cimitirul central Sibiu. (7155)

Sotia, fiica și rudele anuntă înțetarea din viață, după o grea suferință a celui care a fost

GHEORGHE MAZI
— 62 ani —
Înmormîntarea va avea loc în ziua de 7 septembrie 1982, ora 10, din Cimitirul central Sibiu.

Familia
(7148)

Părinții, fratele, sora, sotia și socria, zdroboti de durere, anuntă înțetarea fulgerătoare din viață a scumpului lor

VASILE-EUGEN STOICA
— 29 ani —
Înmormîntarea are loc duminică, 5 septembrie 1982, ora 13, în comuna Tălmaciu. (7161)

Colectivul biroului aprovizionare de la întreprinderea „Furul roșu” Tălmaciu este alături de colegul lor Vasile Stoica la greaua suferință pricinuită de decesul fiului său.

Sincere condoleanțe familiei îndurerate. (7140)

Colegii de muncă de la Consiliul popular comunal Tălmaciu își exprimă regretul pentru înțetarea fulgerătoare din viață a colegului lor

VASILE STOICA
și transmit familiei sincere condoleanțe. (7159)